

## 背景資料 5

立即發放  
2021 年 4 月 20 日

財政廳

### 投資卑詩以實現強勁經濟復甦

透過保障省民健康以及投資社區，卑詩省將會迎來普惠民眾的強勁經濟復甦。

透過針對性培訓、基礎設施投資和創造就業機會，《2021 年預算案》將致力於為民眾、企業和社區提供長期的發展機會。

### 透過新培訓與就業機會投資人力

當新冠疫情席捲卑詩省時，許多省民和他們的家庭都面臨著意外失業的經濟與心理壓力。雖然在一些行業，就業已重回甚至超過疫情前的水平，但每個人受影響程度不同。投資專上教育和技能培訓是卑詩復甦的重要一環。《2021 年預算案》大力投資培訓和再培訓，以確保留住省內高薪崗位並增強卑詩的勞動力質素，包括：

- 在三年內投入 9,600 萬元用於新增醫衛行業培訓名額，以擴充從業人數並提高接待能力，包括培訓「醫護職業投入計畫」（Health Career Access Program）參與者。
- 一次性投入 3,200 萬元用於《更強大的卑詩 - 經濟復甦方案》中提出的培訓項目，包括
  - 1,700 萬元用於與數百個原住民社區和組織合作，透過「原住民技能培訓」計畫提高相關項目的覆蓋範圍。
  - 500 萬元用於擴展在 2020-21 年進行的卑詩微證書(micro-credential)培訓，新增 30 門課程。這些培訓面向追求自我提升與新職業機會的人仕。
  - 600 萬元用於支持卑詩省近 3,000 名專上學生的在崗綜合實習，幫助這嚴重受疫情影響的群體獲得有意義的就業機會。
  - 400 萬元用於繼續進行短期技能培訓項目，為失業或未充分就業的群體提供高需求領域的培訓，例如建築、科技、醫療、托兒等，確保學成者能夠為就業作好準備。

### 面向卑詩年輕人的就業機會

政府正在努力確保當前的疫情不會影響卑詩年輕人在未來取得成功。省政府將藉由《2021 年預算案》和《更強大的卑詩 - 經濟復甦方案》透過以下方式為約 5 千名青年創造就業和培訓機會：

- 1500 萬元用於擴展「創新技能行動」(Innovator Skills Initiative) 項目。該項目為企業提供高達一萬元的資金，用來僱用最多 3,000 名完成培訓或取得證書的專上學生。
- 900 萬元投入「自然資源青年就業」(Natural Resource Youth Employment) 項目中約 160 個工作。
- 透過《更強大的卑詩 - 經濟復甦方案》向「數位科技超級群聚」(Digital Technology Supercluster) 投資 700 萬元，用於支援「加拿大技術人才加速」計畫在卑詩省內的擴展，預計可以幫助 1,400 至 2,000 名原住民、黑人、有色族裔和代表性不足的青年加入實習計畫。
- 經由「卑詩公園」、「保育員服務」和「水生入侵物種」項目，投資 400 萬元支援 80 多個青年就業機會。
- 500 萬元用於擴展《更強大的卑詩 - 經濟復甦方案》中提出的「清潔海岸，清潔水域」計畫，可創造約 180 個沿海垃圾清除的職位。
- 300 萬元用於「卑詩康體場所與步道」青年計畫，創造 72 個新工作崗位以幫助恢復公共戶外休閒空間，並在鄉村和偏遠社區提供工作。

### 投資社區以實現強勁的經濟復甦

卑詩各社區在去年展現出了強大的堅韌性。《2021 年預算案》中包含創造歷史的投資，旨在強化這種堅韌，投資除了要確保基礎設施到位，能夠提供民眾所需的服務，並會創造更多就業機會並改進醫院、學校、高速公路和公共交通。

作為省政府資本規畫的一部分，《2021 年預算案》在三年中提供了破紀錄的 264 億元由納稅人承擔的投資。這創紀錄的三年資本支出比《2020 年預算案》中提出的三年計畫要高出 35 億元，將用於投資醫療衛生、教育和交通。這些資本投資預計將在財政計畫期間創造超過 85,000 個工作職位。

上述投資都建立在已是歷史性的政府關鍵基建投資之上。工作重點將放在已有的項目上，以便人們早日返回工作崗位，並透過在交通、醫衛和教育領域的新投資為長期經濟復甦打下其礎。

《2021 年預算案》還透過以下方式投資新機遇以及現有的社區基建：

- 在未來三年內投入 4,000 萬元新基礎資金，用於為更多鄉村和偏遠社區（包括原住民社區）提供高速互聯網和蜂窩網路覆蓋。
- 為「卑詩公園」提供 3,600 萬元的運營資金和 4,700 萬元的資本撥款，用於擴展和改善步道和偏遠地區的基礎設施，每年新增 100 個提供全方位服務的露營站，購買新土地擴展公園，改善 Discover Camping 預訂系統，以及維護現有的公園基礎設施。
- 3,000 萬元用於支援全省各地為慶祝卑詩省加入聯邦 150 週年而進行的各種活動。投資將有助於進一步推進與原住民的和解，承認多元化對卑詩社會與經濟的貢獻，並在這一里程碑時刻支援全省各地的重振與復甦。

《2021 年預算案》還會在財政計畫期間投入 1,100 萬元，用於加快土地相關問題的決策速度，並確保省政府在推動經濟可持續發展方面擁有更充足的準備。

省政府將繼續與企業、經濟學家、原住民領袖以及社區領導人一起並肩合作，以確保卑詩各界都能迎來一個強勁且可持續的復甦。

### 透過「InBC 戰略投資基金」投資卑詩的未來

《2021 年預算案》將在財政計畫期間向「InBC 戰略投資基金」投入 5 億元。投資決策將獨立於政府，但將以政府重點關注的經濟、社會和環境政策為指導，例如轉型綠色經濟、推進與原住民和解等。預計將從今年稍候透過該基金作出投資，這將有助吸引及鎖定快速發展的企業、招攬人才及創設優良的工作機會。

#### 聯絡：

財政廳

傳媒關係

250 882-6696

---

與卑詩省政府保持聯絡：[news.gov.bc.ca/connect](https://news.gov.bc.ca/connect)